

# 谋科学发展 绽琼岛新颜

## ——记胡锦涛总书记在海南考察工作

新华社记者 王进业 邹声文

碧海连天,椰风拂面,草木葱绿,海南到处洋溢着独特的南国风情,呈现出勃勃的发展生机。

4月15日至16日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛在海南出席金砖国家领导人第三次会晤和博鳌亚洲论坛2011年年会,来到海口市,深入农村、企业,就贯彻党的十七届五中全会精神、落实“十二五”规划纲要进行调查,同各族干部群众共商海南改革发展大计。

海南是全国重要的热带高效农业生产基地,种植热带水果蔬菜有着得天独厚的条件。去年10月,海南部分地区遭受特大洪涝灾害,给当地农业生产带来重大损失。胡锦涛十分关心灾区群众生产生活,当时就两次对抗洪救灾作出重要指示,这次又专程前往受灾最严重的海口市龙华区龙泉镇五一万亩田洋,实地考察农业生产恢复情况。

洪灾发生时,万亩良田变成了一片汪洋。当地政府组织群众及时排涝清淤、抢耕抢种,如今这里一畦畦蔬菜长势喜人。总书记行走在田垄上,望着即将丰收的菜地,脸上露出欣慰的笑容。

五一村村民刘江丽一家正在套种着青椒、豇豆的菜地里摘青椒,胡锦涛同他们一起采摘,并关切询问她家去年洪灾损失大不大、现在种菜收益怎么样。刘江丽告诉总书记,虽然去年洪灾使田里庄稼全部绝收,但在当地政府帮助下,她家抢种了9亩青椒、豇豆,全家收入今年有望比去年增加。

五一村的蔬菜收购点上,几名质检人员在村民交售的蔬菜进行农残残留检测。胡锦涛向他们详细了解检测流程、标准和结果,叮嘱他们一定要把好质量安全关,让广大消费者吃上放心菜,使海南蔬菜品牌保持良好声誉,更好地开拓市场。见一些村民正在将检测合格的青椒装箱,总书记走过去,一边帮助大家装箱,一边问起蔬菜收购运输和市场销售情况。胡锦涛对村民们说,面对去年那场洪灾,你们积极开展生产自救,努力减少灾害损失,这种天灾面前不低头、精神十分可贵。总书记希望大家依靠科技、依靠政策,大力发展水果蔬菜生产,不断增加收入。

发展创意产业,是海南转变方式、调结构的一个亮点。胡锦涛特意考察了刚开园不久的海南国际创意港。展品大厅里,既省电又安全的无叶片电扇,便于携带的太阳能照明灯,用于地震救援的盲区探测器,可直接将设计“打

印”成样品的快速成型设备,体现立体种植模式的垂直农场模型……琳琅满目的创意设计方案和作品吸引了总书记的目光。胡锦涛饶有兴致地听取介绍、观看演示,夸奖这些设计富有想像力,并了解这些创意的前景。

胡锦涛对围拢过来的员工们说,创意产业是一个发展前景广阔的新兴产业。创意产业的生命力在于体制机制创新和科学技术支撑,发展创意产业说到底要依靠创新人才。你们大多是年轻人,富有创新精神,祝愿你们在创意产业领域取得更大成绩,也祝愿你们这个园区越办越好。

去年12月底,海南第一条高速铁路——东环高速铁路正式开通运营,使岛内群众和外来游客的出行条件大为改善。考察期间,胡锦涛乘坐了东环高铁列车,还专门听取了铁路工作情况汇报,亲切接见了铁路系统劳动模范代表。总书记希望大家进一步增强责任感和使命感,把科学发展主题和加快转变发展方式主线贯穿到铁路建设和运营的各个方面,着力加快转变铁路发展方式,科学有序推进铁路建设,切实保证铁路安全万无一失,努力维护职工群众利益,注重抓好反腐倡廉建设,全面提升我国铁路现代化水平,更好地为

经济社会发展服务、为人民群众服务。

建设国际旅游岛,是发挥海南区位和资源优势、实现又好又快发展的战略之举。胡锦涛来到海南省规划展览馆,全面了解海南国际旅游岛规划和建设情况。在展示岛内重点旅游区开发规划的沙盘前,在记述国际旅游岛建设进展情况的视频前,在反映全省“十二五”时期发展前景的图表前,总书记驻足观看,认真听取汇报。得知目前各项规划正加紧落实、各项建设进展顺利,总书记表示满意。

胡锦涛对海南省有关负责同志说,中央已作出建设海南国际旅游岛的重大战略决策,旅游岛建设发展规划也已批准。对海南来说,现在的关键是要抓住机遇、狠抓落实。希望海南广大干部群众牢牢把握科学发展这个主题和加快转变经济发展方式这条主线,在保护生态环境的前提下,开发旅游资源,完善旅游基础设施,规范旅游市场秩序,着力打造世界一流的海岛休闲度假胜地,努力实现海南经济繁荣、社会和谐、环境优美、人民幸福。

中共中央书记处书记、中央办公厅主任令计划,中共中央书记处书记、中央政策研究室主任王沪宁一同考察。(新华社海口4月16日电)

# 国家税务总局下发通知 要求切实加强高收入者个人所得税征管

新华社北京4月17日电 记者17日从国家税务总局获悉,税务总局于近日正式下发通知,要求切实加强高收入者个人所得税征管。

通知要求,不断完善高收入者主要所得项目的个人所得税征管,加强股权转让所得征管,其中包含:完善自然人股东股权(份)转让所得征管、加强房屋转让所得和拍卖所得征管、抓好个人以评估增值的非货币性资产对外投资取得股权(份)等其他形式财产转让所得征管;深化利息、股息、红利所得征管;完善生产经营所得征管。

通知指出,建立健全高收入者应税收入监控体系,加强税务机关内部和外部涉税信息的获取与整合应用,通过各类涉税信息的分析、比对,掌握高收入者经济活动和税务分布特点、收入获取规律等情况,有针对性地加强高收入者个人所得税征管。

通知还要求,继续加强高收入行业和人群的个人所得税征管,其中包含:加强以非劳动所得为主要收入来源人群的征管,例如从事房地产、矿产资源投资、私募基金、信托投资等活动的高收入人群;做好高收入行业工薪所

# 我国首次注册测绘师资格考试开考

新华社北京4月16日电(记者吴晶晶)我国首次注册测绘师资格考试16日在全国开考,来自全国测绘行业的3万多名专业技术人员参加了本次考试。这标志着我国注册测绘师制度已进入实质性实施阶段。

据介绍,注册测绘师的执业范围包括测绘项目的技术设计,测绘项目技术咨询和技术评估,测绘项目技术与质量管理、指导与监督,测绘成果质量检验、审查、鉴定等。因测绘成果质量问题造成损失的,单位依法向承担测绘业务的注册测绘师追偿。

取得《中华人民共和国注册测绘师资格证书》的人员,经过注册后方可注册测绘师名义执业。

# 河南通报3起煤矿腐败案

新华社郑州4月17日电(记者李亚楠)河南省日前召开煤炭领域腐败问题专项治理工作会议,会上河南省纪委通报了3起煤矿特别重大责任事故背后的腐败问题。

据了解,这3起事故是平顶山新华四矿“9·8”矿难、洛阳市伊川“3·31”矿难和平顶山卫东区“6·21”矿难,发生于2009年9月至2010年6月间,分别造成76人死亡,44人受伤,4人下落不明和49人死亡。

河南省纪委总结了这些案例背后的典型特征,包括国家工作人员非法入股煤矿,充当不法矿主“保护伞”;不法矿主为获取非法利益,千方百计通过行贿方式打通

“关节”,其中从2005年到案发,新华四矿矿长李新军先后向有关部门8名领导行贿133万元;执法部门与不法矿主结成利益共同体收钱收权等。

事故处理中,7名国家工作人员因投资入股煤矿受到党纪、政纪处分,61名国家工作人员因收受贿赂、失职渎职、徇私舞弊、贪赃枉法等腐败问题被依法追究刑事责任。河南省国土资源厅厅长张和儒被移交司法机关处理,新华区原区委书记柳玉君被判处有期徒刑4年。

河南省将于5月至10月底开展煤炭领域腐败问题专项治理行动。



4月17日,一名少女在潍坊国际风筝会放飞大赛赛场参加风筝比赛。

# 学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有国家一级资质,唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

# 公告

刘方超先生,你位于四一路C号商住房的一号、二号位房产,在信阳火车站广场开发项目区域内。该项目自2007年8月26日拆迁起至今与你本人和你的直系亲属一直没有联系上,现根据拆迁需要,请你本人和你的直系亲属见此通告后15日内尽快与拆迁指挥部工作人员联系,否则造成的一切后果,由你本人和你的直系亲属自负。联系人:陈女士 电话:3903762739 信阳火车站广场区域开发建设指挥部 2011年3月28日

# 声明

兹有河南黄淮粮油集团有限公司黄寺岗分公司行政公章(编号:4115260003347)壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院 韩式第三代 阴茎背神经阻断术 6565888 院址:信阳市工区路四里棚

196元治疗 牛皮癣 抗复发牛皮癣喜获成功 0371-66205556 13949066266

信阳协和医院 市医保、新农合定点医院 << 健康社区

郝东风 主任医师 6206888 8555 13343768889

王冬英 主任 6233356 15290202100

东风悦达起亚汽车有限公司被评为“2010年服务质量先进单位” 179匹巅峰动力 7.7L/百公里傲人油耗 6月30日前购车用户,即享“购车纪念日五年全面保修”尊贵服务,详情咨询当地4S店。 地址:信阳市羊山新区312国道银钱村 销售热线:0376-3711111 售后热线:0376-3712666